פתרון תרגיל 13.2-4 מספר הלימוד

ברור שזמן הריצה של האלגוריתם המתואר בשאלה הוא 
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, מפני שהאלגוריתם מבצע 
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 קריאות לשגרה TREE-SUCCESSOR.

טענה: האלגוריתם עובר על כל קשת בעץ לכל היותר פעמיים.

מכיוון שמספר הקשתות בעץ הוא 
[image: image3.wmf]1

n

-

, נובע מהטענה שזמן הריצה של האלגוריתם הוא 
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לכן בסה"כ זמן הריצה של האלגוריתם הוא 
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הוכחת הטענה:

בעצם, האלגוריתם עובר על כל קשת בעץ פעמיים (פעם בכיוון למטה ופעם בכיוון למעלה), פרט לקשתות הנמצאות על המסלול מהשורש לעלה הכי ימני, שעליהן הוא עובר רק בכיוון למטה. (מדוע?)

המעבר על קשתות בכיוון למטה מתרחש במהלך הביצוע של השגרה  TREE-MINIMUM, או בזמן הקריאה ל-  TREE-MINIMUM (בשורה 2 של TREE-SUCCESSOR).

המעבר על קשתות בכיוון למעלה מתרחש במהלך הביצוע של השגרה TREE-SUCCESSOR (כשמחפשים את העוקב של צומת שאין לו תת-עץ ימני). הערה: כדי להוכיח בצורה פורמלית שהאלגוריתם עובר על כל קשת 
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 לכל היותר פעמיים, רצוי להפריד לשני מקרים  –  v בן ימני של  u  או  v בן שמאלי של  u.
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